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Broj: 1637-II/23 
Sarajevo: 25.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
MUSIĆ STIPAN, igrač HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola Prve lige FBiH: HNK „Tomislav“-BFK „Simm Bau“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 22.10.2023. 
godine. HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
Broj: 1637-I/23 
Sarajevo: 25.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. BERBIĆ HARIS, igrač FK „Bududnost“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola Prve lige FBiH: FK „Goražde“- FK „Bududnost“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 22.10.2023. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1327/23 od 
06.09.2023. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 
 

2. FK „BUDUĆNOST“ Banovidi, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 909/23 od 23.06.2023. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 1495-II/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, razmatrajudi dugovanja klubova Prve lige 
FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. i člana 120. 
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 
1. NK „TOŠK“ Tešanj, obavezan je shodno pravosnažnoj odluci Komisije za status igrača NS ZDK broj: 
06-964/23 od 24.07.2023. godine izvršiti uplatu finansijskih dugovanja igraču Murga Edinu u 
ukupnom iznosu od 2.600,00 KM u roku do UTORKA 31.10.2023. godine. 
 

2. NK „TOŠK“ Tešanj, ukoliko u ostavljenom roku ne izvrši uplatu finansijskih dugovanja iz tačke 1. 
ove odluke automatski je suspendovan i ne može igrati zvanične (prvenstvene i kup) utakmice nakon 
ostavljenog roka 31.10.2023. godine. 
 

3. Klub je obavezan u cijelosti izvršiti uplatu finansijskih dugovanja na žiro-račun igrača Murga Edina 
najkasnije do utorka 31.10.2023. godine i dokaz o uplati odmah dostaviti u Sekretarijat NS Federacije 
BiH. 
 

4. Suspenzija se ukida automatski nakon izvršene uplate u cijelosti. 
 

-------------------- 
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Broj: 1495-I/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, razmatrajudi dugovanja klubova Prve lige 
FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. i člana 120. 
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

1. NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, obavezan je shodno sporazumu o izvršenju odluke Nogometnog saveza 
FBiH od 04.05.2023. godine sklopljenog između NK „Zvijezda“ Gradačac i trenera Lazarevid Mileta 
izvršiti uplatu finansijskih dugovanja treneru Lazarevid Miletu u ukupnom iznosu od 16.800,00 KM u 
roku do UTORKA 31.10.2023. godine. 
 

2. NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, ukoliko u ostavljenom roku ne izvrši uplatu finansijskih dugovanja iz 
tačke 1. ove odluke automatski je suspendovan i ne može igrati zvanične (prvenstvene i kup) 
utakmice nakon ostavljenog roka 31.10.2023. godine. 
 

3. Klub je obavezan u cijelosti izvršiti uplatu finansijskih dugovanja na žiro-račun trenera Lazarevid 
Mileta najkasnije do utorka 31.10.2023. godine i dokaz o uplati odmah dostaviti u Sekretarijat NS 
Federacije BiH. 
 

4. Suspenzija se ukida automatski nakon izvršene uplate u cijelosti. 
 

-------------------- 
 
Broj: 1494/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
OMERHODŽIĆ EMIR, sudac Prve lige FBiH, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje 
obaveza) na utakmici 4. kola Prve lige FBiH: FK „Sloboda“-OFK „Gradina“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 

Broj: 1493/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip-član i Islambegovid Kemal-član, rješavajudi disciplinske 
prekršaje, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
1. KUKIĆ EDIN, dopredsjednik Skupštine NK „Iskra“ Bugojno, zbog prekršaja iz člana 82. DP NS/FS BiH 
(vrijeđanje i klevetanje) i člana 84. DP NS/FS BiH (prekršaji u vezi sa povredama kodeksa ponašanja), 
zbog istupanja na javnoj internet društvenoj mreži izjavama neprimjerenog sadržaja i vrijeđanja i 
klevetanja predsjednika Komisije za takmičenje NS FBiH, kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH 
FUNKCIJA U NOGOMETU U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) GODINE, računajudi od 05.10.2023. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je NK „Iskra“ Bugojno dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
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Broj: 1492-III/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
ŽNK „VOGOŠĆA“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 3. kola Prve ženske lige 
FBiH: ŽNK „Vogošda“-NK „Inter“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 

Broj: 1492-II/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „INTER“ Posušje, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 3. kola Prve ženske lige 
FBiH: ŽNK „Vogošda“-NK „Inter“, kažnjava se OPOMENOM. 

 
-------------------- 

 

Broj: 1492-I/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „SLOGA“ Gornji Vakuf/Uskoplje, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje 
obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 
3. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Željezničar 2011“-NK „Sloga“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 200 (DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 1491/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   
NK „ČELIK“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 82. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i klevetanje) i člana 84. DP 
NS/FS BiH (prekršaji u vezi sa povredama kodeksa ponašanja), zbog istupanja na javnoj internet 
društvenoj mreži izjavama neprimjerenog sadržaja i iznošenja neosnovanih i neargumentovanih 
tvrdnji vezano za suđenje i vršenja pritiska na službena lica i nadležnu Komisiju NS FBiH, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 1490/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „SLOBODA“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
43. DP NS/FS BiH (povreda propisa i društveno sportskog vladanja) na utakmici 8. kola Prve lige FBiH: 
FK „Sloboda“-FK „Mladost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 2000 (DVIJEHILJADE) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 1489-V/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „TOŠK“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 8. kola Prve lige 
FBiH: NK „Tošk“-FK „G. Rahid“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 1489-IV/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) 
na utakmici 8. kola Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-NK „Zvijezda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 1489-III/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
OFK „GRADINA“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i 
člana 59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 8. kola Prve lige FBiH: OFK 
„Gradina“-NK „Zvijezda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 1489-II/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „ČELIK“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na 
utakmici 8. kola Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-NK „Čelik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 
(JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 1489-I/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „BRATSTVO“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i 
člana 59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 8. kola Prve lige FBiH: NK 
„Bratstvo“-NK „Čelik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 1488/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip-član i Islambegovid Kemal-član, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na utakmicama 8. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, 
na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
1. MEHANOVIĆ BEĆIR, glavni trener FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 55. DP NS/FS BiH 
(fizički napad sportskog radnika) na utakmici 8. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-HNK „Tomislav“, 
kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U NOGOMETU U TRAJANJU OD 2 (DVIJE) GODINE, 
računajudi od 02.10.2023. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 2000 (DVIJEHILJADE) KM, koju je FK 
„Rudar“ Kakanj dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 
 

-------------------- 
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Broj: 1487/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip-član i Islambegovid Kemal-član, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na utakmicama 8. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, 
na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
BEGIĆ ELMEDIN, komesar za bezbjednost FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH 
(zanemarivanje obaveza), člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 61. DP NS/FS 
BiH (bacanje predmeta u ograđeni dio terena) na utakmici 8. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-HNK 
„Tomislav“, kažnjava NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je FK „Rudar“ Kakanj 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
 
Broj: 1486/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik, Tomid Josip-član i Islambegovid Kemal-član, rješavajudi disciplinske 
prekršaje na utakmicama 8. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, 
na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
1. FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice), člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) i člana 61. DP NS/FS BiH (bacanje predmeta u 
ograđeni dio terena) na utakmici 8. kola Prve lige FBiH: FK „Rudar“-HNK „Tomislav“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 3000 (TRIHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.  
 

2. Izricanjem kazne iz tačke 1. ove odluke prestaje suspenzija stadiona FK „RUDAR“ u Kaknju, 
izrečena kao privremena mjera Komisije za takmičenje NS FBiH do donošenja odluke Disciplinske 
komisije NS FBiH. 
 

-------------------- 
 
Broj: 1485-III/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „TOŠK“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 7. kola  Prve lige 
FBiH: FK „Goražde“-NK „Tošk“,kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
------------------- 

 
 
 
 



8 
 

Broj: 1485-II/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „MLADOST“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i 
člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 7. kola  Prve lige FBiH: FK „Mladost“-
BFK „Simm Bau“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
 
Broj: 1485-I/23 
Sarajevo: 05.10.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 05.10.2023. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 7. kola Prve lige FBiH: FK „Radnik“-
FK „Sloboda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 
 
 
 
            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
           Filipovid Ivo vr. 
 


